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Cxema peLueHuUs:

1) Hauntu Hynu Yucnurens.
Ina 3TOoro npUpaBHATDL K
HYI YUCTTUTENb.
2)Hantu Hynu
3HaMeHaTens. Ans satoro
NPUPaBHATDb K HYJ11O
3HaMeHaTenb.
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3)Pa3n
Yynuchn

3Ha
MHO
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OTMEeTUTb Ha YUCITIOBOW

NPSAMOM.

5) OTU TOMKU AENAT

NPAMYIO HA UHTEepBasbl.

[Toka3aTb Ayrown

NHTepBanbl.
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KaXgoM U3 NonyvYmBLUUXCA
WHTepBanoBs.

OnAa 3Toro B3ATb TOYKY U3
MHTepBana, NoACTaBUTL ee
3Ha4YeHUe B pPas3noXxXeHHoe Ha
MHOXWUTEsNN BblpaxeHue u
BbIMMCIIUTb €rO 3HakK.
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~ 7)yPacctaButb /
nonyJeH N Ha
NnpsAMo

8) Bbl
rnaas
3HaKu Bbl

blE
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Orser. (-1, 5]
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Hynu @vuryuu (x=1)[x+3)=0
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(x—3)2(x—2)x < B
(x+1)4(x+5)

Pemenune. OrmMerumM Ha 4MCJIOBOU IIPAMOM TOUKHU X = —9,
x=-1,x=0, x =2, x =3 u uccieayemM uaMeHeHe 3HAKOB JIeBOU
yacTU HepaBeHCTBa (puc. 58). PenienneM HepaBeHCTBA CAYIKUT 00'b-
equHeHNne nHTepBaJoB: (—9; —1) U (=1; 0) U (2; 3) U (3; +0).

3. PemuThk HepaBeHCTBO
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